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Collections.

The most
beautiful and
dramatic TREND



TROPICAL
SPLENDOR

TROPICAL FLOWERS
& LUXURY FABRICS



Tropical
Flowers

Blue Tropic | Artistic mosaic (1 x 1 cm | 3/8” x 3/8”)
PrimaVera Villa | Miami Beach, FL, USA



TROPIC  ARTISTIC MOSAIC | 1 x 1 cm | 3/8” x 3/8”
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Module size: 280 x 284,4 cm | 110 1/4" x 112"

Blue Tropic | Artistic mosaic (1 x 1 cm | 3/8” x 3/8”)
PrimaVera Villa | Miami Beach, FL, USA

Photo: Dal Bosco



TROPIC  ARTISTIC MOSAIC | 1 x 1 cm | 3/8” x 3/8”

Blue Tropic | Artistic mosaic (1 x 1 cm | 3/8” x 3/8”)
PrimaVera Villa | Miami Beach, FL, USA



TROPIC  ARTISTIC MOSAIC | 1 x 1 cm | 3/8” x 3/8”

Blue Tropic | Artistic mosaic (1 x 1 cm | 3/8” x 3/8”)
Villa PrimaVera, Miami Beach, FL, USA

TERRACOTTA TROPIC
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Module size: 280 x 284,4 cm | 110 1/4" x 112"

Terracotta Tropic | Artistic mosaic (1 x 1 cm | 3/8” x 3/8”)



TROPIC  ARTISTIC MOSAIC | 1 x 1 cm | 3/8” x 3/8”
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Module size: 280 x 284,4 cm | 110 1/4" x 112"NIGHT TROPIC
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Night Tropic | Artistic mosaic (1 x 1 cm | 3/8” x 3/8”)



TROPIC  ARTISTIC MOSAIC | 1 x 1 cm | 3/8” x 3/8”

Night Tropic | Artistic mosaic (1 x 1 cm | 3/8” x 3/8”)



ORCHIDS  ARTISTIC MOSAIC | 1 x 1 cm | 3/8” x 3/8”

Orange Orchids | Artistic mosaic (1 x 1 cm | 3/8” x 3/8”)
PrimaVera Villa | Miami Beach, FL, USA



Orange Orchids | Artistic mosaic (1 x 1 cm | 3/8” x 3/8”)
PrimaVera Villa | Miami Beach, FL, USA

ORANGE ORCHIDS
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Module size: 265 x 316 cm |  104 5/16" x  124 3/8" 

ORCHIDS  ARTISTIC MOSAIC | 1 x 1 cm | 3/8” x 3/8”

265 cm |  104 5/16"



ORCHIDS  ARTISTIC MOSAIC | 1 x 1 cm | 3/8” x 3/8”

GOLD  ORCHIDS
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Module size: 265 x 316 cm |  104 5/16" x  124 3/8" 

265 cm |  104 5/16"

Gold Orchids | Artistic mosaic (1 x 1 cm | 3/8” x 3/8”)



ORCHIDS  ARTISTIC MOSAIC | 1 x 1 cm | 3/8” x 3/8”

BLUE ORCHIDS
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Module size: 265 x 316 cm |  104 5/16" x  124 3/8" 

265 cm |  104 5/16"

Blue Orchids | Artistic mosaic (1 x 1 cm | 3/8” x 3/8”)



Tropical flowers,
a delicate touch in 

a modern space.

ORCHIDS  ARTISTIC MOSAIC | 1 x 1 cm | 3/8” x 3/8”

Blue Orchids | Artistic mosaic (1 x 1 cm | 3/8” x 3/8”)



Luxurious 
Fabric



STREAKS  ARTISTIC MOSAIC | 1 x 1 cm | 3/8” x 3/8”

BLUE STREAKS
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Module size: 150,1 x h 150,1 cm | 59 1/8" x 59 1/8"



Blue Streaks | Artistic mosaic (1 x 1 cm | 3/8” x 3/8”)



STREAKS  ARTISTIC MOSAIC | 1 x 1 cm | 3/8” x 3/8”

Gold Streaks | Artistic mosaic (1 x 1 cm | 3/8” x 3/8”)



STREAKS  ARTISTIC MOSAIC | 1 x 1 cm | 3/8” x 3/8”

GOLD STREAKS
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Module size: 150,1 x h 150,1 cm | 59 1/8" x 59 1/8"
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Gold Streaks | Artistic mosaic (1 x 1 cm | 3/8” x 3/8”)
TREND Middle East Showroom | Dubai, UAE



STREAKS  CAD MOSAIC | 1 x 1 cm | 3/8” x 3/8”

WHITE GOLD STREAKS
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White Gold Streaks | Artistic mosaic (1 x 1 cm | 3/8” x 3/8”)



SATIN  CAD MOSAIC | 1 x 1 cm | 3/8” x 3/8”

BLUE SATIN

+ Bianco Ghiaccio

Module size: 252,6 x h 252,6 cm | 99 7/16" x 99 7/16"



SATIN  CAD MOSAIC | 1 x 1 cm | 3/8” x 3/8”

CORAL SATIN
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Coral Satin | CAD mosaic (1 x 1 cm | 3/8” x 3/8”)



SATIN  CAD MOSAIC | 1 x 1 cm | 3/8” x 3/8”

Coral Satin | CAD mosaic (1 x 1 cm | 3/8” x 3/8”)



SATIN  CAD MOSAIC | 1 x 1 cm | 3/8” x 3/8”

SIDERAL SATIN
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Sideral Satin | CAD mosaic (1 x 1 cm | 3/8” x 3/8”)



ARTISTIC 
ARTWALLS

Artistic mosaic
decorations made 
with hand-cut tiles.



Flute 2 | Artistic mosaic (1 x 1 cm | 3/8" x 3/8")



"

Flute 1 | Artistic mosaic (1 x 1 cm | 3/8" x 3/8")
PrimaVera Villa, Miami Beach, FL, USA

A symphony of art 
that lives forever 
like a song.

FLUTE  ARTISTIC MOSAIC | 1 x 1 cm | 3/8” x 3/8”

FLUTE 1

FLUTE 2
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Modular size: 252,8 x 158 cm | 99 1/2" x 62 3/16"



FLUTE  ARTISTIC MOSAIC | 1 x 1 cm | 3/8” x 3/8”

Flute 1 | Artistic mosaic (1 x 1 cm | 3/8" x 3/8")



Lyric 2 | Artistic mosaic (1 x 1 cm | 3/8" x 3/8")

A harmonious and
balanced accent
bringing art 
into your space.

LYRIC  ARTISTIC MOSAIC | 1 x 1 cm | 3/8” x 3/8”



Lyric 2 | Artistic mosaic (1 x 1 cm | 3/8" x 3/8")

LYRIC  ARTISTIC MOSAIC | 1 x 1 cm | 3/8” x 3/8”

LYRIC 1 LYRIC 2
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Modular size: 126,4 x 252,8 cm | 49 3/4"" x 99 1/2"



LYRIC  ARTISTIC MOSAIC | 1 x 1 cm | 3/8” x 3/8”

Lyric 3 | Artistic mosaic (1 x 1 cm | 3/8" x 3/8")

LYRIC 3 LYRIC 4
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Modular size: 126,4 x 252,8 cm | 49 3/4"" x 99 1/2"



Carillon 1 | Artistic mosaic (1 x 1 cm | 3/8" x 3/8")

CARILLON



CARILLON  ARTISTIC MOSAIC | 1 x 1 cm | 3/8” x 3/8”

Carillon 1 | Artistic mosaic (1 x 1 cm | 3/8" x 3/8")
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Modular size: 252,8 x 126,4 cm | 99 1/2" x 49 3/4"



CARILLON  ARTISTIC MOSAIC | 1 x 1 cm | 3/8” x 3/8”

Carillon 2 | Artistic mosaic (1 x 1 cm | 3/8" x 3/8")



Aria 1 A | Artistic mosaic (1 x 1 cm | 3/8" x 3/8")



ARIA 1 A
Modular size: 94,8 x 316 cm | 37 5/16" x 124 3/8"

ARIA 1 B ARIA 1 C
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ARIA  ARTISTIC MOSAIC | 1 x 1 cm | 3/8” x 3/8”

Aria 1 A | Artistic mosaic (1 x 1 cm | 3/8" x 3/8")



ARIA 1 D ARIA 1 E ARIA 1 F
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284,4 cm | 111 13/16"

D E F

ARIA  ARTISTIC MOSAIC | 1 x 1 cm | 3/8” x 3/8”

Aria 1 | Artistic mosaic (1 x 1 cm | 3/8” x 3/8”)
TREND Middle East Showroom | Dubai, UAE

Modular size: 94,8 x 316 cm | 37 5/16" x 124 3/8"



ARIA  ARTISTIC MOSAIC | 1 x 1 cm | 3/8” x 3/8”

ARIA 2 A
Modular size: 94,8 x 316 cm | 37 5/16" x 124 3/8"
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Aria 2 | Artistic mosaic (1 x 1 cm | 3/8" x 3/8")



ARIA 2 D ARIA 2 E ARIA 2 F
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284,4 cm | 111 13/16"

D E F

ARIA  ARTISTIC MOSAIC | 1 x 1 cm | 3/8” x 3/8”

Aria 2 B | Artistic mosaic (1 x 1 cm | 3/8" x 3/8")

Modular size: 94,8 x 316 cm | 37 5/16" x 124 3/8"



Lyra 1 | Artistic mosaic (1 x 1 cm | 3/8" x 3/8")

LYRA  ARTISTIC MOSAIC | 1 x 1 cm | 3/8” x 3/8”

Modular size: 379,2 x 316 cm | 149 5/16" x 124 3/8"
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LYRA 1



LYRA  ARTISTIC MOSAIC | 1 x 1 cm | 3/8” x 3/8”

LYRA 1



Lyra 2 | Artistic mosaic (1 x 1 cm | 3/8" x 3/8")

Modular size: 379,2 x 316 cm | 149 5/16" x 124 3/8"
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LYRA 2

LYRA  ARTISTIC MOSAIC | 1 x 1 cm | 3/8” x 3/8”



LYRA  ARTISTIC MOSAIC | 1 x 1 cm | 3/8” x 3/8”

Lyra 2 | Artistic mosaic (1 x 1 cm | 3/8" x 3/8")



JINGLE  ARTISTIC MOSAIC | 1 x 1 cm | 3/8” x 3/8”

Jingle 1 | Artistic mosaic (1 x 1 cm | 3/8" x 3/8")

JINGLE 1 JINGLE 2
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Modular size: 126,4 x 126,4 cm | 49 3/4" x 49 3/4"



JINGLE  ARTISTIC MOSAIC | 1 x 1 cm | 3/8” x 3/8”

Jingle 2 | Artistic mosaic (1 x 1 cm | 3/8" x 3/8")



Jingle 2 | Artistic mosaic (1 x 1 cm | 3/8" x 3/8")



CAD
ARTWALLS
It's easy to get lost in the 
splendor of these mosaics.



STEAM  CAD MOSAIC | 1 x 1 cm | 3/8” x 3/8”
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Steam 1 | CAD mosaic (1 x 1 cm | 3/8" x 3/8")



STEAM  CAD MOSAIC | 1 x 1 cm | 3/8” x 3/8”

STEAM 2
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+ Azzurro Taormina



Steam 2 | CAD mosaic (1 x 1 cm | 3/8" x 3/8")



WATERCOLOR
  CAD MOSAIC | 1 x 1 cm | 3/8” x 3/8”

Watercolor 1 | CAD mosaic (1 x 1 cm | 3/8" x 3/8")



WATERCOLOR  CAD MOSAIC | 1 x 1 cm | 3/8” x 3/8”

WATERCOLOR 1

WATERCOLOR 1
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WATERCOLOR  CAD MOSAIC | 1 x 1 cm | 3/8” x 3/8”

Watercolor 2 | CAD mosaic (1 x 1 cm | 3/8" x 3/8")
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Watercolor 2 | CAD mosaic (1 x 1 cm | 3/8" x 3/8")



VELVET   CAD MOSAIC | 1 x 1 cm | 3/8” x 3/8”

VELVET 1

VELVET 1

758,4 cm | 298 9/16"

31
6 

cm
 | 1

24
 3

/8
"

+ 
Cr

ys
ta

l



Velvet 1 | CAD mosaic (1 x 1 cm | 3/8" x 3/8")



VELVET  CAD MOSAIC | 1 x 1 cm | 3/8” x 3/8”

Velvet 2 | CAD mosaic (1 x 1 cm | 3/8" x 3/8")

VELVET 2

VELVET 2

442,4 cm | 174 3/16"

31
6 

cm
 | 1

24
 3

/8
"

+ 
Cr

ys
ta

l



Velvet 2 | CAD mosaic (1 x 1 cm | 3/8" x 3/8")



HEXAGONAL
DECORS
Made of pure glass to
bring a unique shape
to any surface.



Hexagonal
shapes overlap 

in a fashionable
way, evoking

sensations.

Hypnotic 1 | Hexagonal mosaic (3 x 3,5 cm | 1 3/16” x 1 3/8”)



HYPNOTIC
HEXAGONAL MOSAIC
3 x 3,5 cm | 1 3/16” x 1 3/8

Hypnotic 1 | Hexagonal mosaic (3 x 3,5 cm | 1 3/16” x 1 3/8”)

1 2

42,69 cm | 16 13/16” 

28
,4

4 
cm

 | 1
1 3

/1
6”

 

Modular size | Formato modulo
Format module | Modulgröße
Formato módulo | Формат модуля:
42,69 x 28,44 cm | 16 13/16” x 11 3/16”
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FROST   HEXAGONAL MOSAIC 3 x 3,5 cm | 1 3/16” x 1 3/8  

FROST 2

+ 
Bi

an
co

 A
ss

ol
ut

o

208

160

39,41 cm | 15 1/2” 
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1 2

Modular size | Formato modulo
Format module | Modulgröße
Formato módulo | Формат модуля:
39,41 x 22,75 cm | 15 1/2” x 8 3/16”



FROST   HEXAGONAL MOSAIC 3 x 3,5 cm | 1 3/16” x 1 3/8  

Frost 2 | Hexagonal mosaic (3 x 3,5 cm | 1 3/16” x 1 3/8”)
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Modular size | Formato modulo
Format module | Modulgröße
Formato módulo | Формат модуля:
39,41 x 22,75 cm | 15 1/2” x 8 3/16”
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FIELD
HEXAGONAL MOSAIC
3 x 3,5 cm | 1 3/16” x 1 3/8

Field 1 | Hexagonal mosaic (3 x 3,5 cm | 1 3/16” x 1 3/8”)
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Modular size | Formato modulo
Format module | Modulgröße
Formato módulo | Формат модуля:
59,12 x 28,44 cm | 23 1/4” x 11 3/16” 
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Stylized dots form
the perfect shape.
DOTS 1
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DOTS   HEXAGONAL MOSAIC 3 x 3,5 cm | 1 3/16” x 1 3/8

Dots 1 | Hexagonal mosaic (3 x 3,5 cm | 1 3/16” x 1 3/8”)
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1

Modular size | Formato modulo
Format module | Modulgröße
Formato módulo | Формат модуля:
26,27 x 22,75 cm | 10 5/16” x 8 15/16”
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EMBROIDERY

The inspiration comes from the
decorative needlework that
grandmothers used to make,
creating sophisticated compositions.

Isabel | Embroidery collection (1 x 1 cm | 3/8” x 3/8”) 
Photo: Riccardo Urnato



ISABEL ARTISTIC MOSAIC | 1 x 1 cm | 3/8” x 3/8”

Isabel | Embroidery collection (1 x 1 cm | 3/8” x 3/8”) 
Photo: Riccardo Urnato



ISABEL  ARTISTIC MOSAIC | 1 x 1 cm | 3/8” x 3/8”
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Isabel | Embroidery collection (1 x 1 cm | 3/8” x 3/8”) 
Private apartment | Miami Beach, FL, USA
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Modular size | Formato modulo
Format module | Modulgröße
Formato módulo | Формат модуля



Isabel | Embroidery collection (1 x 1 cm | 3/8” x 3/8”) 
Private apartment | Miami Beach, FL, USA



BEATRIX  ARTISTIC MOSAIC | 1 x 1 cm | 3/8” x 3/8”
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Beatrix | Embroidery collection (1 x 1 cm | 3/8” x 3/8”)
TREND Group USA headquarters | Miami, FL, USA
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Modular size | Formato modulo
Format module | Modulgröße
Formato módulo | Формат модуля



Lucrece | Embroidery collection (1 x 1 cm | 3/8” x 3/8”)

LUCRECE  ARTISTIC MOSAIC | 1 x 1 cm | 3/8” x 3/8”

150

160
161

151

LUCRECE

+ 
bi

an
co

 a
ss

ol
ut

o

1

4

2

3

84
,2

 cm
 | 3

3 
5/

32
”

63,1 cm | 24 27/32”

Modular size | Formato modulo
Format module | Modulgröße
Formato módulo | Формат модуля



VICTORIA  ARTISTIC MOSAIC | 1 x 1 cm | 3/8” x 3/8”

Victoria | Embroidery collection (1 x 1 cm | 3/8” x 3/8”) 
Photo: Riccardo Urnato



Victoria | Embroidery collection (1 x 1 cm | 3/8” x 3/8”)
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Modular size | Formato modulo
Format module | Modulgröße
Formato módulo | Формат модуля

VICTORIA  ARTISTIC MOSAIC | 1 x 1 cm | 3/8” x 3/8”



Elisabeth | Embroidery collection (1 x 1 cm | 3/8” x 3/8”)
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Modular size | Formato modulo
Format module | Modulgröße
Formato módulo | Формат модуля
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Modular size | Formato modulo
Format module | Modulgröße
Formato módulo | Формат модуля

CONSTANCE  ARTISTIC MOSAIC | 1 x 1 cm | 3/8” x 3/8”



Constance | Embroidery collection (1 x 1 cm | 3/8” x 3/8”)



MURRINE

Real blown glass converted
into artistic mosaics to
create new decorative and
stylish interpretations.
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MURANO  ARTISTIC MOSAIC | 1 x 1 cm | 3/8” x 3/8”

MURANO 1

149 cm | 58 21/32”
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Modular size | Formato modulo
Format module | Modulgröße
Formato módulo | Формат модуля
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Murano 1 | Murrine collection (1 x 1 cm | 3/8” x 3/8”)
TREND Headquarters, Miami, FL, USA
Photo: Enrico Josè Todini



MURANO  ARTISTIC MOSAIC | 1 x 1 cm | 3/8” x 3/8”

Murano 1 (1 x 1 cm | 3/8” x 3/8”)
TREND Headquarters, Miami, FL, USA
Photo: Enrico Josè Todini



Murano 2 | Murrine collection (1 x 1 cm | 3/8” x 3/8”)
Photo: Riccardo Urnato



MURANO  ARTISTIC MOSAIC | 1 x 1 cm | 3/8” x 3/8”
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MURANO 2
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Murano 2 (1 x 1 cm | 3/8” x 3/8”)
Metropolis Pearl | Floor: Portland Grey
PrimaVera Villa | Miami Beach, FL, USA
Photo: Dal Bosco



MURANO  ARTISTIC MOSAIC | 1 x 1 cm | 3/8” x 3/8”

Murano 2 (1 x 1 cm | 3/8” x 3/8”) | Floor: Portland Grey
PrimaVera Villa | Miami Beach, FL, USA  | Photo: Dal Bosco



Murano 3 | Murrine collection (1 x 1 cm | 3/8” x 3/8”)
Photo: Riccardo Urnato
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MURANO  ARTISTIC MOSAIC | 1 x 1 cm | 3/8” x 3/8”
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MURANO 4

Modular size | Formato modulo
Format module | Modulgröße
Formato módulo | Формат модуля
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Murano 4 | Murrine collection (1 x 1 cm | 3/8” x 3/8”)

MURANO  ARTISTIC MOSAIC | 1 x 1 cm | 3/8” x 3/8”
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Murano 5 | Murrine collection (1 x 1 cm | 3/8” x 3/8”)



Murano 6 | Murrine collection (1 x 1 cm | 3/8” x 3/8”)
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Formato módulo | Формат модуля
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Murano 6 | Murrine collection (1 x 1 cm | 3/8” x 3/8”)



Venice, the city of 
lights and colors.
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Murano 8 | Murrine collection (1 x 1 cm | 3/8” x 3/8”)
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BURANO  ARTISTIC MOSAIC | 1 x 1 cm | 3/8” x 3/8” | Ø 204,5 cm | 80 1/2”

BURANO 3

Modular size | Formato modulo
Format module | Modulgröße
Formato módulo | Формат модуля

Ø 204,5 cm | 80 1/2"

01

02 03

04

05

06
07

08

09

10

11

12
13 14

15

16

17

18

19

2021
22

23

24

25

26

Burano 3 | Murrine collection
(1 x 1 cm | 3/8” x 3/8”)
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BURANO  ARTISTIC MOSAIC | 1 x 1 cm | 3/8” x 3/8” | Ø 204,5 cm | 80 1/2”

BURANO 1

Modular size | Formato modulo
Format module | Modulgröße
Formato módulo | Формат модуля
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BURANO  ARTISTIC MOSAIC | 1 x 1 cm | 3/8” x 3/8” | Ø 204,5 cm | 80 1/2”
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Ø 204,5 cm | 80 1/2"



Burano 2 | Murrine collection (1 x 1 cm | 3/8” x 3/8”)



The beauty of colors
reflected off the water.
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TORCELLO  CAD MOSAIC | 1 x 1 cm | 3/8” x 3/8”

TORCELLO 1

Module: 5 x 5 sheets

Modular size | Formato modulo
Format module | Modulgröße
Formato módulo | Формат модуля

Torcello 1 | Murrine collection (1 x 1 cm | 3/8” x 3/8”)



The intense and infinite
shades of blue.

Torcello 1 | Murrine collection (1 x 1 cm | 3/8” x 3/8”)
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TORCELLO  CAD MOSAIC | 1 x 1 cm | 3/8” x 3/8”
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Module: 5 x 5 sheets

Modular size | Formato modulo
Format module | Modulgröße
Formato módulo | Формат модуля
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TORCELLO  CAD MOSAIC | 1 x 1 cm | 3/8” x 3/8”

TORCELLO 3

Module: 5 x 5 sheets

Modular size | Formato modulo
Format module | Modulgröße
Formato módulo | Формат модуля
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TORCELLO  CAD MOSAIC | 1 x 1 cm | 3/8” x 3/8”

TORCELLO 4

Module: 5 x 5 sheets

Modular size | Formato modulo
Format module | Modulgröße
Formato módulo | Формат модуля

Torcello 4 | Murrine collection (1 x 1 cm | 3/8” x 3/8”)



The intense and infinite
shades of green.

Torcello 4 | Murrine collection (1 x 1 cm | 3/8” x 3/8”)
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TORCELLO  CAD MOASIC | 1 x 1 cm | 3/8” x 3/8”

TORCELLO 5

Module: 5 x 5 sheets

Modular size | Formato modulo
Format module | Modulgröße
Formato módulo | Формат модуля

Torcello 5 | Murrine collection (1 x 1 cm | 3/8” x 3/8”)
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TORCELLO  CAD MOSAIC | 1 x 1 cm | 3/8” x 3/8”

TORCELLO 6

Module: 5 x 5 sheets

Modular size | Formato modulo
Format module | Modulgröße
Formato módulo | Формат модуля

Torcello 6 | Murrine collection (1 x 1 cm | 3/8” x 3/8”)



WALLPAPER

CAD 1 x 1 cm | 3/8" x 3/8"
CAD 2 x 2 cm | 3/4" x 3/4"

Custom CAD mosaic (1 x 1 cm | 3/8” x 3/8”)
Everton Park | Queensland, Australia
Architect: Clui Design | Jonson Tiles | Hystyle Projects
Retailer: Jonson Tiles
Project: Everton Plaza (the mosaic is for 
the amenities)
Location: Everton Park (Queensland, 
Australia)
Builder:            Hystyle Projects
Architect:         Clui Design



STRIPES  CAD MOSAIC | 1 x 1 cm | 3/8” x 3/8”     2 x 2 cm | 3/4" x 3/4"
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Formato módulo | Формат модуля

Modular size | Formato modulo
Format module | Modulgröße
Formato módulo | Формат модуля

Custom CAD mosaic (1 x 1 cm | 3/8” x 3/8”)
Everton Park | Queensland, Australia
Architect: Clui Design | Jonson Tiles | Hystyle Projects



Custom CAD mosaic (1 x 1 cm | 3/8” x 3/8”)
Everton Park | Queensland, Australia
Architect: Clui Design | Jonson Tiles | Hystyle Projects



DAMIER CAD MOSAIC | 1 x 1 cm | 3/8” x 3/8”     2 x 2 cm | 3/4" x 3/4"
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Damier | Wallpaper collection (1 x 1 cm | 3/8” x 3/8”)
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Copper Luxury Stripes | Wallpaper collection (1 x 1 cm | 3/8” x 3/8”)
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GARDENIA  CAD MOSAIC | 1 x 1 cm | 3/8” x 3/8”
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Red Gardenia | Wallpaper collection (1 x 1 cm | 3/8” x 3/8”)
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VIRGIN 1 x 1  CAD MOSAIC | 1 x 1 cm | 3/8” x 3/8”
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Custom Virgin | Wallpaper collection (1 x 1 cm | 3/8" x 3/8")
Private garden | Miami, FL, USA



A leaf-shaped decoration
with intense color.

Custom Virgin | Wallpaper collection (1 x 1 cm | 3/8" x 3/8")



Custom Glorious | Wallpaper collection
Photo: Linkfoto

GLORIOUS 1 x 1  CAD MOSAIC | 1 x 1 cm | 3/8” x 3/8”
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Custom Damask | Wallpaper collection
©Photo: Linkfoto

DAMASK 1 x 1
CAD MOSAIC | 1 x 1 cm | 3/8” x 3/8”
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Essential A | Wallpaper collection
Floor: TREND Origina  2402 Dove Tail

Villa alle Scalette | Vicenza, Italy



Essential A | Wallpaper collection



Custom Ethnic | Wallpaper collection
©Photo: Linkfoto

ETHNIC 1 x 1  CAD MOSAIC | 1 x 1 cm | 3/8” x 3/8”

Module: 1 x 1 sheet
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WILD 1 x 1  CAD MOSAIC 1 x 1 cm | 3/8” x 3/8”
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Wild A | Wallpaper collection (1 x 1 cm | 3/8" x 3/8")



GRAND 1 x 1  CAD MOSAIC | 1 x 1 cm | 3/8” x 3/8”
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Formato módulo | Формат модуля



Module: 2 x 2 sheets
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Grand C | Wallpaper collection (1 x 1 cm | 3/8" x 3/8")



Wild 1 | Wallpaper collection (2 x 2 cm | 3/4” x 3/4”)
©Photo: Linkfoto
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CAD MOSAIC | 2 x 2 cm | 3/4” x 3/4” 
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GRAND  CAD MOSAI | 2 x 2 cm | 3/4” x 3/4” 
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Grand 1 | Wallpaper collection (2 x 2 cm | 3/4” x 3/4”)
Photo: Linkfoto



Grand 2 | Wallpaper collection (2 x 2 cm | 3/4” x 3/4”)
Private apartament | Miami Beach, FL, USA
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Modular size | Formato modulo
Format module | Modulgröße
Formato módulo | Формат модуля



FLORAL  CAD MOSAIC | 2 x 2 cm | 3/4” x 3/4” 

FLORAL 1

+ Bianco assoluto
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Floral 1 | Wallpaper collection (2 x 2 cm | 3/4” x 3/4”)
Eco-friendly Hedonist, Miami, usa
Architect: One d+b miami, Hugo Mijares
Photo: Dal Bosco



FLORAL
CAD MOSAIC | 2 x 2 cm | 3/4” x 3/4” 

Module: 4 x 4 sheets

FLORAL 3
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Modular size | Formato modulo
Format module | Modulgröße
Formato módulo | Формат модуля

Floral 3 | Wallpaper collection (2 x 2 cm | 3/4” x 3/4”)
GF Victoria Hotel | Costa Adeje, Tenerife, Spain



Floral 3 | Wallpaper collection (2 x 2 cm | 3/4” x 3/4”)
Empire 3 | Wallpaper collection (1 x 1 cm | 3/8" x 3/8")
Hotel business school | Bruneck, Bozen, Italy



FUTURIST 

CAD MOSAIC | 2 x 2 cm | 3/4” x 3/4” 
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Module: 1 x 1 sheet

31,6 cm | 12 7/16” 
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Modular size | Formato modulo
Format module | Modulgröße
Formato módulo | Формат модуля

Futurist 1 | Wallpaper collection (2 x 2 cm | 3/4” x 3/4”)
Floor: 642 Crema Luna
Atmosphere Room by Simonetta Bussandri | Casadecor | Miami, FL, USA
Photo: Dal Bosco



Futurist 1 | Wallpaper collection (2 x 2 cm | 3/4” x 3/4”)
Floor: 642 Crema Luna

Atmosphere Room by Simonetta Bussandri | Casadecor | Miami, FL, USA
Photo: Dal Bosco



LUXURIOUS
CAD MOSAIC |  2 x 2 cm | 3/4” x 3/4”

LUXURIOUS 1

+ Bianco assoluto

024
160

Luxurious 1 | Wallpaper collection (2 x 2 cm | 3/4” x 3/4”)
Photo: Linkfoto



Custom Luxurious | Wallpaper collection (2 x 2 cm | 3/4” x 3/4”)
Private house | Milan, Italy

Architect: E. Panzera

LUXURIOUS  CAD MOSAIC | 2 x 2 cm | 3/4” x 3/4” 
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Module: 4 x 4 sheets
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Modular size | Formato modulo
Format module | Modulgröße
Formato módulo | Формат модуля



Flourishing 1 | Wallpaper collection (2 x 2 cm | 3/4” x 3/4”)
Photo: Linkfoto

FLOURISHING  CAD MOSAIC | 2 x 2 cm | 3/4” x 3/4” 

FLOURISHING 1
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FLOURISHING 2
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Module: 4 x 4 sheets
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Modular size | Formato modulo
Format module | Modulgröße
Formato módulo | Формат модуля

FLOURISHING 3
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ARTISTIC 
MOSAIC

1 x 1 cm | 3/8" x 3/8" hand-cut



White Peacock (1 x 1 cm | 3/8” x 3/8”)
CERSAIE ‘12 | Bologna, Italy
Architect: Studio Asia, Carla Baratelli
Photo: Dal Bosco

PEACOCK  ARTISTIC MOSAIC | 1 x 1 cm | 3/8” x 3/8”

PEACOCK

WHITE PEACOCK
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Modular size | Formato modulo
Format module | Modulgröße
Formato módulo | Формат модуля

Modular size | Formato modulo
Format module | Modulgröße
Formato módulo | Формат модуля



Custom Peacock (1 x 1 cm | 3/8” x 3/8”)
Private House | Tunbridge Wells, Kent, UK
Photo: Ian Pickering



RAMADI
ARTISTIC MOSAIC | 1 x 1 cm | 3/8” x 3/8”
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RAMADI C
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Modular size | Formato modulo
Format module | Modulgröße
Formato módulo | Формат модуля

Ramadi C | Artistic mosaic (1 x 1 cm | 3/8” x 3/8”)



RAMADI ARTISTIC MOSAIC | 1 x 1 cm | 3/8” x 3/8”

Ramadi A, Ramadi B | Artistic mosaic (1 x 1 cm | 3/8” x 3/8”)
Brillante 270 (2 x 2 cm | 3/4" x 3/4")

GF Victoria Hotel | Costa Adeje, Tenerife, Spain



MIRAN  ARTISTIC MOSAIC | 1 x 1 cm | 3/8” x 3/8”

MIRAN A
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Modular size | Formato modulo
Format module | Modulgröße
Formato módulo | Формат модуля

MIRAN D
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Miran D | Artistic mosaic (1 x 1 cm | 3/8” x 3/8”)



MINNAGARA  ARTISTIC MOSAIC | 1 x 1 cm | 3/8” x 3/8”
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Modular size | Formato modulo
Format module | Modulgröße
Formato módulo | Формат модуля

Minnagara B | Artistic mosaic (1 x 1 cm | 3/8” x 3/8”)



PERSIS  ARTISTIC MOSAIC | 1 x 1 cm | 3/8” x 3/8”
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Modular size | Formato modulo
Format module | Modulgröße
Formato módulo | Формат модуля

Persis D | Artistic mosaic (1 x 1 cm | 3/8” x 3/8”)



VENICE  ARTISTIC MOSAIC | 1 x 1 cm | 3/8” x 3/8”

VENICE A VENICE B
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Modular size | Formato modulo
Format module | Modulgröße
Formato módulo | Формат модуля

Venice A | Artistic mosaic (1 x 1 cm | 3/8” x 3/8”)



UPAL  ARTISTIC MOSAIC | 1 x 1 cm | 3/8” x 3/8”

UPAL D
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Modular size | Formato modulo
Format module | Modulgröße
Formato módulo | Формат модуля

Upal B | Artistic mosaic (1 x 1 cm | 3/8” x 3/8”)



REY  ARTISTIC MOSAIC | 1 x 1 cm | 3/8” x 3/8”
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Modular size | Formato modulo
Format module | Modulgröße
Formato módulo | Формат модуля

Rey A | Artistic mosaic (1 x 1 cm | 3/8” x 3/8”)



UPAL GOLD
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UPAL  ARTISTIC MOSAIC | 1 x 1 cm | 3/8” x 3/8”
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REY GOLD
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MIRAN GOLD PERSIS GOLD

160
025

+ 
cr

ys
ta

l

Gold is the expression of love.



MINNAGARA GOLD
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MINNAGARA  ARTISTIC MOSAIC | 1 x 1 cm | 3/8” x 3/8”



Minnagara Gold | Artistic mosaic (1 x 1 cm | 3/8” x 3/8”)

MINNAGARA



TECHNICAL 
INFORMATION

SUGGESTED ADHESIVES
WEIGHT AND DIMENSIONS 
GROUT COLORS



IMPORTANT NOTICE: the substrates must be perfectly flat, smooth, ripe, firm, smooth and white.
AVVERTENZA IMPORTANTE: i supporti devono essere perfettamente planari, lisci, maturi, consistenti, regolari e bianchi.
AVERTISSEMENT IMPORTANT: Les supports doivent être parfaitement plats, lisses, mûris, solides, réguliers et blancs.
WICHTIGER HINWEIS: Der Untergrund muss perfekt eben, glatt, gesättigt, zusammenhängend, regelmäßig und weiß sein.
ADVERTENCIA IMPORTANTE: El soporte debe ser perfectamente plano, liso, maduro, consistente, regular y blanco.
ВАЖНОЕ ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ: Подложки должны быть абсолютно плоскими, гладкими, выдержанными, плотными, ровными и белыми.

MATERIALS
MATERIALI

MATERIAUX
MATERIALIEN
MATERIALES
МАТЕРИАЛЫ

SUBSTRATES
SUPPORTI
SUPPORTS

UNTERGRUND
SOPORTES
ПОДЛОЖКИ

MANUFACTURER 
PRODUTTORE
PRODUCTEUR
HERSTELLER
FABRICANTE 

ПРОИЗВОДИТЕЛЬ

ADHESIVE
ADESIVO
ADHESIF

KLEBSTOFF
ADHESIVO

КЛЕЙ

CLASS
CLASSE
CLASSE
KLASSE
CLASE
КЛАСС

USE
CONSUMI

CONSOMMATIONS
VERBRAUCH

CONSUMO
РАСХОД

Glass mosaic, karma, 
liberty, metropolis 
decorative glass, 
Venetian smalti and 
gold 
Mosaico vetroso, vetro 
decorativo karma, liberty, 
metropolis, smalti veneziani, 
oro
Mosaïque en verre, verre 
décoratif karma, liberty, 
metropolis, émaux vénitiens, 
or
Glasmosaik, Glasdekorationen 
Karma, Liberty, Metropolis, 
venezianische Emaille, Gold
Mosaico vítreo, vidrio 
decorativo Karma, Liberty, 
Metropolis, esmaltes 
venecianos, oro
Стеклянная мозаика, 
декоративное стекло karma, li-
berty, metropolis, венецианские 
эмали, золото

Cement screeds, concrete, screeds, heaters, old ceramics, 
gypsum-based plaster*, cement-based plaster, plasterboard*, 
fibre cement panels, lightened concrete panels, cement 
finished foam core panels 
Massetti cementizi, calcestruzzo, massetti, riscaldanti, vecchia ceramica, intonaci 
base gesso*, intonaci base cemento, cartongesso*, pannelli in fibrocemento, 
pannelli in cemento allegerito, pannelli in polistilene finitura cementizia
Chapes en ciment, béton, chapes chauffantes, ancienne céramique, enduits à 
base de plâtre*, enduits à base de ciment, placoplâtre*, panneaux en fibrociment, 
panneaux en béton alléger, panneaux en polystyrène finition ciment
Zementestrich, Beton, Heizestrich, alte Keramik, Gipsputz*, Zementputz, 
Gipskarton*, Faserzementplatten, Leichtbetonplatten, Polystyrolplatten mit 
Zementbeschichtung
Maestras de cemento, hormigón, maestras, radiantes, cerámica antigua, revoque 
de yeso*, revoque de cemento, cartón-yeso*, paneles de fibrocemento, paneles 
de cemento aligerado, paneles de poliestireno con acabado cemento
Цементные стяжки, бетон, подогреваемые стяжки, старая керамика, штукатурки 
на гипсовой основе*, штукатурки на цементной основе, гипсокартон*, панели из 
асбестоцемента, панели из облегченного цемента, панели из полистерола, цементная 
отделка

LITOKOL

LATICRETE

MAPEI

LITOPLUS K55 + 
LATEXKOL

254 PLATINUM

ADESILEX P10 
+ ISOLASTIC

C2TES1

C2TES1

C2TES1 

2,5 kg/mq

Wood | Legno | Bois | Holz | Madera | Дерево 

LITOKOL
LATICRETE

MAPEI

LITOELASTIC
LATALASTIK

KERALASTIC T

R2T
R2T
R2T

2,0 kg/mq

Metal | Metallo | Métal | Metall | Metal | Металл 

LITOKOL
 LATICRETE
 LATICRETE

MAPEI

LITOELASTIC
LATALASTIK

LATAPOXY 300
KERALASTIC T

R2T
R2T
R2T
R2T

2,0 kg/mq

* After the application of primer | Previa stesura di primer | Après application du primaire | Nach Auftrag eines Primers | Previa aplicación de imprimación | После нанесения грунтовки

SUGGESTED ADHESIVES
COLLANTI SUGGERITI | COLLES CONSEILLÉES | EMPFOHLENE KLEBSTOFFE | ADHESIVOS SUGERIDOS | РЕКОМЕНДУЕМЫЕ КЛЕИ

WALLS AND FLOORING - INTERNAL AND EXTERNAL
PAVIMENTI E PARETI - INTERNO ED ESTERNO | SOLS ET MURS - INTÉRIEUR ET EXTÉRIEUR  | BÖDEN UND WÄNDE - INNEN- UND AUSSENBEREICH
PAVIMENTOS Y PAREDES - INTERIOR Y EXTERIOR | ПОЛЫ И СТЕНЫ – ВНУТРЕННИЕ И НАРУЖНЫЕ

POOL AND SPA  PISCINA E SPA | PISCINE ET SPA | POOLS UND SPA | PISCINAS Y SPA | БАССЕЙН И СПА

Glass mosaic, karma, liberty, 
metropolis decorative glass, 
Venetian smalti and gold 
Mosaico vetroso, vetro decorativo 
karma, liberty, metropolis, smalti 
veneziani, oro
Mosaïque en verre, verre décoratif 
karma, liberty, metropolis, émaux 
vénitiens, or
Glasmosaik, Glasdekorationen Karma, 
Liberty, Metropolis, venezianische 
Emaille, Gold
Mosaico vítreo, vidrio decorativo 
Karma, Liberty, Metropolis, esmaltes 
venecianos, oro
Стеклянная мозаика, декоративное 
стекло karma, liberty, metropolis, 
венецианские эмали, золото

Cement plasters and levelling, concrete, cement screeds, 
cement waterproofing, cement finished foam core panels 
Intonaci e rasanti cementizi, calcestruzzo, massetti cementizi, 
impermeabilizzazioni cementizie, pannelli in polistilene finitura cementizia
Enduits et produits de ragréage en ciment, béton, chapes en ciment, 
imperméabilisations en ciment, panneaux en polystyrène finition ciment
Zementputz und Zementspachtelmassen, Beton, Zementestrich, 
Zementdichtstoffe, Polystyrolplatten mit Zementbeschichtung
Revoques y enlucidos de cemento, hormigón, maestras de cemento, 
impermeabilizaciones de cemento, paneles de poliestireno con acabado 
cemento
Цементные штукатурки и шпатлевки, бетон, цементные стяжки, цементная 
гидроизоляция, панели из полистерола, цементная отделка

LITOKOL

LATICRETE

MAPEI

LITOPLUS K55 + 
LATEXKOL

254 PLATINUM

ADESILEX P10 
+ ISOLASTIC

C2TES1

C2TES1

C2TES1

2,5 kg/mq

Metal** | Metallo** | Métal** | Metall** | Metal** | Металл**

LITOKOL
 LATICRETE
 LATICRETE

MAPEI

LITOELASTIC
LATALASTIK

LATAPOXY 300
KERALASTIC T

R2T
R2T
R2T
R2T

2,0 kg/mq

** Always consult the technical department | Consultare sempre l'ufficio tecnico | Consulter toujours le bureau technique 
Bitte immer an die technische Abteilung wenden | Consultar siempre al departamento técnico | всегда консультироваться с техническим отделом

WALLS AND FLOORING - INTERNAL AND EXTERNAL
PAVIMENTI E PARETI - INTERNO ED ESTERNO | SOLS ET MURS - INTÉRIEUR ET EXTÉRIEUR | BÖDEN UND WÄNDE - INNEN- UND AUSSENBEREICH
PAVIMENTOS Y PAREDES - INTERIOR Y EXTERIOR | ПОЛЫ И СТЕНЫ – ВНУТРЕННИЕ И НАРУЖНЫЕ

POOL AND SPA  PISCINA E SPA | PISCINE ET SPA | POOLS UND SPA | PISCINAS Y SPA | БАССЕЙН И СПАСПА

RECOMMENDED GROUTING & DETERGENTS
FUGANTI & DETERGENTI SUGGERITI | CIMENTS-JOINT & DÉTERGENTS CONSEILLÉS | EMPFOHLENE FUGENFÜLLER UND REINIGUNGSMITTEL
RELLENOS PARA JUNTAS & DETERGENTES SUGERIDOS | РЕКОМЕНДУЕМЫЕ ЗАТИРКИ & МОЮЩИЕ СРЕДСТВА

IMPORTANT NOTICE: the joints must be of a thickness of at least 3 mm and a width of at least 1 mm Usage temperature between +12° and +30°c
AVVERTENZA IMPORTANTE: le fughe devono avere almeno 3 mm di spessore ed 1 mm di largezza. Temperature di utilizzo da +12° a +30°c
AVERTISSEMENT IMPORTANT: les joints doivent avoir au moins 3 mm d'épaisseur et 1 mm de large. Températures d'utilisation de +12° à +30°c
WICHTIGER HINWEIS: Die Fugen müsse mindestens 3 mm stark und 1 mm breit sein. Verwendungstemperatur: +12° bis +30°C
ADVERTENCIA IMPORTANTE: las juntas deben tener como mínimo 3 mm de grosor y 1 mm de ancho. Temperatura de uso: +12° a +30°C
ВАЖНОЕ ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ: швы должны иметь толщину по крайней мере 3 мм и ширину 1 мм. Температура использования от +12° до +30°

MATERIALS
MATERIALI

MATERIAUX
MATERIALIEN
MATERIALES
МАТЕРИАЛЫ

MANUFACTURER/ADHESIVE
PRODUTTORE/GROUT
PRODUCTEUR/CIMENT

HERSTELLER/KLEBSTOFF
FABRICANTE/ADHESIVO

ПРОИЗВОДИТЕЛЬ/КЛЕЙ

TILE FORMAT
FORMATO TESSERA
FORMAT TESSELLE

STEINFORMAT
FORMATO TESELA

ФОРМАТ ЧИПСОВ

USE
CONSUMI

CONSOMMATIONS
VERBRAUCH

CONSUMO
РАСХОД

DETERGENT
DETERGENTE
DETERGENT

REINIGUNGS-MITTEL
DETERGENTE

МОЮЩЕЕ СРЕДСТВО

USE
CONSUMI

CONSOMMATIONS
VERBRAUCH

CONSUMO
РАСХОД

· Glass mosaic, Karma, Liberty, Metropolis 
decorative glass, Venetian smalti and gold 
· Mosaico vetroso, vetro decorativo Karma, Liberty, Metropolis, 
smalti veneziani, oro 
· Mosaïque en verre, verre décoratif Karma, Liberty, Metropolis, 
émaux vénitiens, or 
· Glasmosaik, Glasdekorationen Karma, Liberty, Metropolis, 
venezianische Emaille, Gold 
· Mosaico vítreo, vidrio decorativo Karma, Liberty, Metropolis, 
esmaltes venecianos, oro 
· Стеклянная мозаика, декоративное стекло Karma, Liberty, 
Metropolis, венецианские эмали, золото

TREND | MY KIT
LITOKOL | STARLIKE

KERAKOLL | FUGALITE°
MAPEI | KERAPOXY DESIGN

1 x 1 cm
1,5 x 1,5 cm

2 x 2 cm
HEXAGONAL

LIBERTY
METROPOLIS

ARTISTIC 1 x 1 cm
ARTISTIC 2 x 2 cm

1,50 kg/mq
1,10 kg/mq
1,20 kg/mq
1,00 kg/mq
1,00 kg/mq
0,90 kg/mq
2,50 kg/mq
2,00 kg/mq

LITONET/LITONET GEL
LITONET/LITONET GEL

FUGASOAP
EPOXY CLEANER

10-15 mq/Lt

· Glass mosaic, Karma**, Liberty**, Metropolis** 
decorative glass, Venetian smalti and gold 
· Mosaico vetroso, vetro decorativo Karma**, Liberty**, 
Metropolis**, smalti veneziani, oro 
· Mosaïque en verre, verre décoratif Karma**, Liberty**, 
Metropolis**, émaux vénitiens, or 
· Glasmosaik, Glasdekorationen Karma**, Liberty**, Metropolis**, 
venezianische Emaille, Gold 
· Mosaico vítreo, vidrio decorativo Karma**, Liberty**, Metropolis, 
esmaltes venecianos, oro 
· Стеклянная мозаика, декоративное стекло Karma**, Liberty**, 
Metropolis**, венецианские эмали, золото

TREND | MY KIT
LITOKOL | STARLIKE

KERAKOLL | FUGALITE°
MAPEI | KERAPOXY DESIGN

1 x 1 cm
1,5 x 1,5 cm

2 x 2 cm
HEXAGONAL

LIBERTY**
METROPOLIS**

ARTISTIC 1 x 1 cm
ARTISTIC 2 x 2 cm

1,50 kg/mq
1,10 kg/mq
1,20 kg/mq
1,00 kg/mq
1,00 kg/mq
0,90 kg/mq
2,50 kg/mq
2,00 kg/mq

LITONET/LITONET GEL
LITONET/LITONET GEL

FUGASOAP
EPOXY CLEANER

10-15 mq/Lt

° Only for internal use | Solo per interno | Seulement pour intérieur | Nur für Innenbereiche | Solo para interiores | только для внутренних поверхностей 
** Always consult the technical department | Consultare sempre l'ufficio tecnico | Consulter toujours le bureau technique 
Bitte immer an die technische Abteilung wenden | Consultar siempre al departamento técnico | всегда консультироваться с техническим отделом



TEST DATA
CARATTERISTICHE TECNICHE | CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES | 
TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN | CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS | 
ТЕХНИЧЕСКИЙ РАЗДЕЛ

CAD TECNIQUE WITH VITREO | BRILLANTE | SHINING | FEEL
WEIGHT AND DIMENSIONS | 2 x 2 cm | 3/4” x 3/4”
TABELLA MISURE E PESI | TABLEAU DES POIDS ET DIMENSIONS | 
GRÖßE UND GEWICHTE | TABLA DE MEDIDAS Y PESOS | РАЗМЕРЫ И ВЕС

TEST ASTM

TEST PERFORMED AND REQUIREMENTS

Facial dimensions (ASTM C499) 

Range of thickness (ASTM C499)

Wedging (ASTM C502)

Water absorption (ASTM C373)

Thermal shocks (ASTM C484) 

Bond Strenght (ASTM C482)

CONCLUSIONS

passes

passes

passes

passes

passes

passes

WEIGHT
PESO
POIDS
GEWICHT
PESO
ВЕС

JOINT
GIUNTO
JOINT
ABMESSUNG DER FUGE
JUNTA
ШОВ

THICKNESS
SPESSORE
EPAISSEUR
STÄRKE
ESPESOR
ТОЛЩИНА

 ~7 kg/m2 | 1.6 Ibs/SQF

~ 1 mm | 2/48”

~ 4 mm | 5/32”

2 x 2 cm | 3/4” x 3/4”

UNI EN ISO 10545 (3)

UNI EN ISO 10545 (9)

UNI EN ISO 10545 (13)

DIN 51094

RESISTANCE TO CHEMICAL AGENTS
RESISTENZA AGLI AGENTI CHIMICI
RESISTANCE AUX PRODUITS CHIMIQUES
SÄURE- UND LAUGENBESTÄNDIGKEIT
RESISTENCIA A LOS AGENTES QUÍMICOS
УСТОЙЧИВОСТЬ К ВОЗДЕЙСТВИЮ КИСЛОТ

resistant
resistente
résistant
beständig
resistente
устойчива

resistant
resistente
résistant
beständig
resistente
устойчива

RESISTANCE TO THERMAL SHOCKS
RESISTENZA AGLI SBALZI TERMICI
RESISTANCE AUX CHOCS THERMIQUES
TEMPERATURWECHSELBESTÄNDIGKEIT
RESISTENCIA A LOS CAMBIOS DE TEMPERATURA
УСТОЙЧИВОСТЬ К ПЕРЕПАДАМ ТЕМПЕРАТУРЫ

WATER ABSORPTION
ASSORBIMENTO ACQUA
ABSORPTION D’EAU
WASSERAUFNAHME
ABSORCION DE AGUA
ВОДОПОГЛОЩЕНИЕ

none
nullo
nulle
null
nula
ноль

COLOURS RESISTANCE TO FADING 
RESISTENZA DEI COLORI ALLA LUCE
RESISTANCE DES COULEURS A LA LUMIERE
FARBBESTÄNDIGKEIT
RESISTENCIA DE LOS COLORES A LA LUZ
УСТОЙЧИВОСТЬ К СВЕТУ

resistant
resistente
résistant
beständig
resistente
устойчива

FROST RESISTANCE
RESISTENZA AL GELO
RESISTANCE AU GEL
FROSTBESTÄNDIGKEIT
RESISTENCIA AL HIELO
МОРОЗОУСТОЙЧИВОСТЬ

resistant
resistente
résistant
beständig
resistente
устойчива

DIN 51130

DIN 51097

SLIP RESISTANCE ON BARE FEET
RESISTENZA ALLA SCIVOLOSITÀ A PIEDI NUDI
RESISTANCE AU GLISSEMENT A PIEDS NUS
RUTSCHFESTIGKEIT BARFUSS
RESISTENCIA ANTIDESLIZANTE CON PIES DESNUDOS
УСТОЙЧИВОСТЬ К СКОЛЬЖЕНИЮ, БОСИКОМ

class C 
classe C
classe C
Klasse C
clase C
класс C

R9

SLIP RESISTANCE WITH SHOES
RESISTENZA ALLA SCIVOLOSITÀ A PIEDI CALZATI
RESISTANCE AU GLISSEMENT A PIEDS CHAUSSES
RUTSCHFESTIGKEIT MIT SCHUHEN
RESISTENCIA ANTIDESLIZANTE CON PIES CALZADOS
УСТОЙЧИВОСТЬ К СКОЛЬЖЕНИЮ, В ОБУВИ

UNI EN ISO 10545 (12)

SIZE
FORMATO
FORMAT
FORMAT
TAMAÑO
РАЗМЕР

DIN 51130

SLIP RESISTANCE ON BARE FEET
RESISTENZA ALLA SCIVOLOSITÀ A PIEDI NUDI
RESISTANCE AU GLISSEMENT A PIEDS NUS
RUTSCHFESTIGKEIT BARFUSS
RESISTENCIA ANTIDESLIZANTE CON PIES DESNUDOS
УСТОЙЧИВОСТЬ К СКОЛЬЖЕНИЮ, БОСИКОМ

class C 
classe C
classe C
Klasse C
clase C
класс C

R9

SLIP RESISTANCE WITH SHOES
RESISTENZA ALLA SCIVOLOSITÀ A PIEDI CALZATI
RESISTANCE AU GLISSEMENT A PIEDS CHAUSSES
RUTSCHFESTIGKEIT MIT SCHUHEN
RESISTENCIA ANTIDESLIZANTE CON PIES CALZADOS
УСТОЙЧИВОСТЬ К СКОЛЬЖЕНИЮ, В ОБУВИ

CAD TECNIQUE WITH VITREO | BRILLANTE | SHINING | FEEL
WEIGHT AND DIMENSIONS | 1 x 1 cm | 3/8” x 3/8”
TABELLA MISURE E PESI | TABLEAU DES POIDS ET DIMENSIONS | 
GRÖßE UND GEWICHTE | TABLA DE MEDIDAS Y PESOS | РАЗМЕРЫ И ВЕС

WEIGHT
PESO
POIDS
GEWICHT
PESO
ВЕС

JOINT
GIUNTO
JOINT
ABMESSUNG DER FUGE
JUNTA
ШОВ

THICKNESS
SPESSORE
EPAISSEUR
STÄRKE
ESPESOR
ТОЛЩИНА

SIZE
FORMATO
FORMAT
FORMAT
TAMAÑO
РАЗМЕР

 ~7 kg/m2 | 1.6 Ibs/SQF

~ 1 mm | 2/48”

~ 4 mm | 5/32”

1 x 1 cm | 3/8” x 3/8”

UNI EN ISO 10545 (3)

UNI EN ISO 10545 (9)

UNI EN ISO 10545 (13)

DIN 51094

RESISTANCE TO CHEMICAL AGENTS
RESISTENZA AGLI AGENTI CHIMICI
RESISTANCE AUX PRODUITS CHIMIQUES
SÄURE- UND LAUGENBESTÄNDIGKEIT
RESISTENCIA A LOS AGENTES QUÍMICOS
УСТОЙЧИВОСТЬ К ВОЗДЕЙСТВИЮ КИСЛОТ

resistant
resistente
résistant
beständig
resistente
устойчива

resistant
resistente
résistant
beständig
resistente
устойчива

RESISTANCE TO THERMAL SHOCKS
RESISTENZA AGLI SBALZI TERMICI
RESISTANCE AUX CHOCS THERMIQUES
TEMPERATURWECHSELBESTÄNDIGKEIT
RESISTENCIA A LOS CAMBIOS DE TEMPERATURA
УСТОЙЧИВОСТЬ К ПЕРЕПАДАМ ТЕМПЕРАТУРЫ

WATER ABSORPTION
ASSORBIMENTO ACQUA
ABSORPTION D’EAU
WASSERAUFNAHME
ABSORCION DE AGUA
ВОДОПОГЛОЩЕНИЕ

none
nullo
nulle
null
nula
ноль

COLOURS RESISTANCE TO FADING 
RESISTENZA DEI COLORI ALLA LUCE
RESISTANCE DES COULEURS A LA LUMIERE
FARBBESTÄNDIGKEIT
RESISTENCIA DE LOS COLORES A LA LUZ
УСТОЙЧИВОСТЬ К СВЕТУ

resistant
resistente
résistant
beständig
resistente
устойчива

FROST RESISTANCE
RESISTENZA AL GELO
RESISTANCE AU GEL
FROSTBESTÄNDIGKEIT
RESISTENCIA AL HIELO
МОРОЗОУСТОЙЧИВОСТЬ

resistant
resistente
résistant
beständig
resistente
устойчива

DIN 51097

UNI EN ISO 10545 (12)

TEST ASTM

TEST PERFORMED AND REQUIREMENTS

Facial dimensions (ASTM C499) 

Range of thickness (ASTM C499)

Wedging (ASTM C502)

Water absorption (ASTM C373)

Thermal shocks (ASTM C484) 

Bond Strenght (ASTM C482)

Crazing (ASTM C424)

CONCLUSIONS

passes

passes

passes

passes

passes

passes

passes

TEST DATA
CARATTERISTICHE TECNICHE | CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES | 
TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN | CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS | 
ТЕХНИЧЕСКИЙ РАЗДЕЛ



DIN 51130

SLIP RESISTANCE ON BARE FEET
RESISTENZA ALLA SCIVOLOSITÀ A PIEDI NUDI
RESISTANCE AU GLISSEMENT A PIEDS NUS
RUTSCHFESTIGKEIT BARFUSS
RESISTENCIA ANTIDESLIZANTE CON PIES DESNUDOS
УСТОЙЧИВОСТЬ К СКОЛЬЖЕНИЮ, БОСИКОМ

class C 
classe C
classe C
Klasse C
clase C
класс C

R9

SLIP RESISTANCE WITH SHOES
RESISTENZA ALLA SCIVOLOSITÀ A PIEDI CALZATI
RESISTANCE AU GLISSEMENT A PIEDS CHAUSSES
RUTSCHFESTIGKEIT MIT SCHUHEN
RESISTENCIA ANTIDESLIZANTE CON PIES CALZADOS
УСТОЙЧИВОСТЬ К СКОЛЬЖЕНИЮ, В ОБУВИ

ARTISTIC TECNIQUE WITH VITREO | BRILLANTE | SHINING | FEEL
WEIGHT AND DIMENSIONS | 1 x 1 cm | 3/8” x 3/8”
TABELLA MISURE E PESI | TABLEAU DES POIDS ET DIMENSIONS | 
GRÖßE UND GEWICHTE | TABLA DE MEDIDAS Y PESOS | РАЗМЕРЫ И ВЕС

WEIGHT
PESO
POIDS
GEWICHT
PESO
ВЕС

JOINT
GIUNTO
JOINT
ABMESSUNG DER FUGE
JUNTA
ШОВ

THICKNESS
SPESSORE
EPAISSEUR
STÄRKE
ESPESOR
ТОЛЩИНА

SIZE
FORMATO
FORMAT
FORMAT
TAMAÑO
РАЗМЕР

 ~7 kg/m2 | 1.6 Ibs/SQF

~ 1 mm | 2/48”

~ 4 mm | 5/32”

1 x 1 cm | 3/8” x 3/8”

UNI EN ISO 10545 (3)

UNI EN ISO 10545 (9)

UNI EN ISO 10545 (13)

DIN 51094

RESISTANCE TO CHEMICAL AGENTS
RESISTENZA AGLI AGENTI CHIMICI
RESISTANCE AUX PRODUITS CHIMIQUES
SÄURE- UND LAUGENBESTÄNDIGKEIT
RESISTENCIA A LOS AGENTES QUÍMICOS
УСТОЙЧИВОСТЬ К ВОЗДЕЙСТВИЮ КИСЛОТ

resistant
resistente
résistant
beständig
resistente
устойчива

resistant
resistente
résistant
beständig
resistente
устойчива

RESISTANCE TO THERMAL SHOCKS
RESISTENZA AGLI SBALZI TERMICI
RESISTANCE AUX CHOCS THERMIQUES
TEMPERATURWECHSELBESTÄNDIGKEIT
RESISTENCIA A LOS CAMBIOS DE TEMPERATURA
УСТОЙЧИВОСТЬ К ПЕРЕПАДАМ ТЕМПЕРАТУРЫ

WATER ABSORPTION
ASSORBIMENTO ACQUA
ABSORPTION D’EAU
WASSERAUFNAHME
ABSORCION DE AGUA
ВОДОПОГЛОЩЕНИЕ

none
nullo
nulle
null
nula
ноль

COLOURS RESISTANCE TO FADING 
RESISTENZA DEI COLORI ALLA LUCE
RESISTANCE DES COULEURS A LA LUMIERE
FARBBESTÄNDIGKEIT
RESISTENCIA DE LOS COLORES A LA LUZ
УСТОЙЧИВОСТЬ К СВЕТУ

resistant
resistente
résistant
beständig
resistente
устойчива

FROST RESISTANCE
RESISTENZA AL GELO
RESISTANCE AU GEL
FROSTBESTÄNDIGKEIT
RESISTENCIA AL HIELO
МОРОЗОУСТОЙЧИВОСТЬ

resistant
resistente
résistant
beständig
resistente
устойчива

DIN 51097

UNI EN ISO 10545 (12)

TEST ASTM

TEST PERFORMED AND REQUIREMENTS

Facial dimensions (ASTM C499) 

Range of thickness (ASTM C499)

Wedging (ASTM C502)

Water absorption (ASTM C373)

Thermal shocks (ASTM C484) 

Bond Strenght (ASTM C482)

Crazing (ASTM C424)

CONCLUSIONS

passes

passes

passes

passes

passes

passes

passes

TEST DATA
CARATTERISTICHE TECNICHE | CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES | 
TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN | CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS | 
ТЕХНИЧЕСКИЙ РАЗДЕЛ

Hand-cut
Tagliato a mano
Coupé à la main
handgeschnitten
cortado a mano
наколотые вручную

Data are indicative only as it is a hand-cut product.

I dati sono indicativi dal momento che si tratta di un prodotto 
artigianale.

Comme il s’agit d’un produit artisanal, ces données n’ont qu’une 
valeur indicative.

Da es sich um handwerkliche Produkte handelt, sind die 
obenerwähnten Angaben als Richtwerte zu betrachten.

Los datos son indicativos por tratarse de un producto artesanal.

Материал ручной работы, поэтому данные приблизительные.

TEST ASTM

UNI EN ISO 10545 (3)

UNI EN ISO 10545 (9)

UNI EN ISO 10545 (13)

DIN 51094

RESISTANCE TO CHEMICAL AGENTS
RESISTENZA AGLI AGENTI CHIMICI
RESISTANCE AUX PRODUITS CHIMIQUES
SÄURE- UND LAUGENBESTÄNDIGKEIT
RESISTENCIA A LOS AGENTES QUÍMICOS
УСТОЙЧИВОСТЬ К ВОЗДЕЙСТВИЮ КИСЛОТ

resistant
resistente
résistant
beständig
resistente
устойчива

resistant
resistente
résistant
beständig
resistente
устойчива

RESISTANCE TO THERMAL SHOCKS
RESISTENZA AGLI SBALZI TERMICI
RESISTANCE AUX CHOCS THERMIQUES
TEMPERATURWECHSELBESTÄNDIGKEIT
RESISTENCIA A LOS CAMBIOS DE TEMPERATURA
УСТОЙЧИВОСТЬ К ПЕРЕПАДАМ ТЕМПЕРАТУРЫ

WATER ABSORPTION
ASSORBIMENTO ACQUA
ABSORPTION D’EAU
WASSERAUFNAHME
ABSORCION DE AGUA
ВОДОПОГЛОЩЕНИЕ

none
nullo
nulle
null
nula
ноль

COLOURS RESISTANCE TO FADING 
RESISTENZA DEI COLORI ALLA LUCE
RESISTANCE DES COULEURS A LA LUMIERE
FARBBESTÄNDIGKEIT
RESISTENCIA DE LOS COLORES A LA LUZ
УСТОЙЧИВОСТЬ К СВЕТУ

resistant
resistente
résistant
beständig
resistente
устойчива

FROST RESISTANCE
RESISTENZA AL GELO
RESISTANCE AU GEL
FROSTBESTÄNDIGKEIT
RESISTENCIA AL HIELO
МОРОЗОУСТОЙЧИВОСТЬ

resistant
resistente
résistant
beständig
resistente
устойчива

DIN 51130

DIN 51097

SLIP RESISTANCE ON BARE FEET
RESISTENZA ALLA SCIVOLOSITÀ A PIEDI NUDI
RESISTANCE AU GLISSEMENT A PIEDS NUS
RUTSCHFESTIGKEIT BARFUSS
RESISTENCIA ANTIDESLIZANTE CON PIES DESNUDOS
УСТОЙЧИВОСТЬ К СКОЛЬЖЕНИЮ, БОСИКОМ

class B
classe B
classe B
Klasse B
clase B
класс B

R9

SLIP RESISTANCE WITH SHOES
RESISTENZA ALLA SCIVOLOSITÀ A PIEDI CALZATI
RESISTANCE AU GLISSEMENT A PIEDS CHAUSSES
RUTSCHFESTIGKEIT MIT SCHUHEN
RESISTENCIA ANTIDESLIZANTE CON PIES CALZADOS
УСТОЙЧИВОСТЬ К СКОЛЬЖЕНИЮ, В ОБУВИ

UNI EN ISO 10545 (12)

DECORATIONS WITH HEXAGONAL 
WEIGHT AND DIMENSIONS 
TABELLA MISURE E PESI | TABLEAU DES POIDS ET DIMENSIONS | 
GRÖßE UND GEWICHTE | TABLA DE MEDIDAS Y PESOS | РАЗМЕРЫ И ВЕС

TEST PERFORMED AND REQUIREMENTS

Facial dimensions (ASTM C499) 

Range of thickness (ASTM C499)

Wedging (ASTM C502)

Water absorption (ASTM C373)

Thermal shocks (ASTM C484) 

Bond Strenght (ASTM C482)

Crazing (ASTM C424)

CONCLUSIONS

passes

passes

passes

passes

passes

passes

passes

WEIGHT
PESO
POIDS
GEWICHT
PESO
ВЕС

~ 9 Kg/m2 | 1.84 Ibs/SQF

JOINT
GIUNTO
JOINT
ABMESSUNG DER FUGE
JUNTA
ШОВ

~ 2 mm | 5/64”

THICKNESS
SPESSORE
EPAISSEUR
STÄRKE
ESPESOR
ТОЛЩИНА

~ 5 mm | 3/16"

SIZE
FORMATO
FORMAT
FORMAT
TAMAÑO
РАЗМЕР

35 x 30 mm | 1 3/16” x 1 3/8”
(35,61 x 30,84 mm)

TEST DATA
CARATTERISTICHE TECNICHE | CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES | 
TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN | CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS | 
ТЕХНИЧЕСКИЙ РАЗДЕЛ



TEST PERFORMED AND REQUIREMENTS

Facial dimensions (ASTM C499) 

Range of thickness (ASTM C499)

Wedging (ASTM C502)

Water absorption (ASTM C373)

Thermal shocks (ASTM C484) 

Bond Strenght (ASTM C482)

Crazing (ASTM C424)

CONCLUSIONS

passes

passes

passes

passes

passes

passes

passes

WEIGHT
PESO
POIDS
GEWICHT
PESO
ВЕС

JOINT
GIUNTO
JOINT
ABMESSUNG DER FUGE
JUNTA
ШОВ

THICKNESS
SPESSORE
EPAISSEUR
STÄRKE
ESPESOR
ТОЛЩИНА

SIZE
FORMATO
FORMAT
FORMAT
TAMAÑO
РАЗМЕР

SIZE
FORMATO
FORMAT
FORMAT
TAMAÑO
РАЗМЕР

~ 8 kg/m2 | 1.64 Ibs/SQF

~ 1 mm | 2/48” 

~ 4 mm | 5/32”

2 x 2 cm | 3/4” x 3/4”
1 x 1 cm | 3/8” x 3/8”

2 x 2 cm | 3/4” x 3/4”
1 x 1 cm | 3/8” x 3/8”

FOR THE APPLICATION IN HUMID ZONES,  TREND SUGGESTS 
USING MODERN AUREO PLATINUM WHITE (028 | 029) 
NEL CASO DI INSTALLAZIONE IN AMBIENTI UMIDI TREND CONSIGLIA 
L'UTILIZZO DI MODERN AUREO PLATINUM WHITE (028 | 029)
EN CAS D’INSTALLATION DANS DES LIEUX HUMIDES, TREND 
SUGGÈRE L’UTILISATION DU MODERN AUREO PLATINUM WHITE 
(028 | 029)
FÜR DIE ANWENDUNG IN FEUCHTBEREICHEN, EMPFEHLT TREND 
DAS MODERN AUREO PLATINUM WHITE (028 | 029)
EN EL CASO DE INSTALACIONES EN AMBIENTES HÚMEDOS, 
TREND ACONSEJA QUE SE UTILICE LA COLECCIÓN MODERN AUREO 
PLATINUM WHITE (028 | 029)
В СЛУЧАЕ УСТАНОВКИ В МЕСТАХ, СОДЕРЖАЩИХ ВЛАГУ,  
TREND РЕКОМЕНДУЕТ ИСПОЛЬЗОВАТЬ ЗОЛОТУЮ МОЗАЙКУ MODERN 
AUREO PLATINUM WHITE (028 | 029)

UNI EN ISO 10545 (3)

UNI EN ISO 10545 (9)

UNI EN ISO 10545 (13)

DIN 51094

RESISTANCE TO CHEMICAL AGENTS
RESISTENZA AGLI AGENTI CHIMICI
RESISTANCE AUX PRODUITS CHIMIQUES
SÄURE- UND LAUGENBESTÄNDIGKEIT
RESISTENCIA A LOS AGENTES QUÍMICOS
УСТОЙЧИВОСТЬ К ВОЗДЕЙСТВИЮ КИСЛОТ

resistant
resistente
résistant
beständig
resistente
устойчива

resistant
resistente
résistant
beständig
resistente
устойчива

RESISTANCE TO THERMAL SHOCKS
RESISTENZA AGLI SBALZI TERMICI
RESISTANCE AUX CHOCS THERMIQUES
TEMPERATURWECHSELBESTÄNDIGKEIT
RESISTENCIA A LOS CAMBIOS DE TEMPERATURA
УСТОЙЧИВОСТЬ К ПЕРЕПАДАМ ТЕМПЕРАТУРЫ

WATER ABSORPTION
ASSORBIMENTO ACQUA
ABSORPTION D’EAU
WASSERAUFNAHME
ABSORCION DE AGUA
ВОДОПОГЛОЩЕНИЕ

none
nullo
nulle
null
nula
ноль

COLOURS RESISTANCE TO FADING 
RESISTENZA DEI COLORI ALLA LUCE
RESISTANCE DES COULEURS A LA LUMIERE
FARBBESTÄNDIGKEIT
RESISTENCIA DE LOS COLORES A LA LUZ
УСТОЙЧИВОСТЬ К СВЕТУ

resistant
resistente
résistant
beständig
resistente
устойчива

FROST RESISTANCE
RESISTENZA AL GELO
RESISTANCE AU GEL
FROSTBESTÄNDIGKEIT
RESISTENCIA AL HIELO
МОРОЗОУСТОЙЧИВОСТЬ

resistant
resistente
résistant
beständig
resistente
устойчива

DIN 51130

DIN 51097

SLIP RESISTANCE ON BARE FEET
RESISTENZA ALLA SCIVOLOSITÀ A PIEDI NUDI
RESISTANCE AU GLISSEMENT A PIEDS NUS
RUTSCHFESTIGKEIT BARFUSS
RESISTENCIA ANTIDESLIZANTE CON PIES DESNUDOS
УСТОЙЧИВОСТЬ К СКОЛЬЖЕНИЮ, БОСИКОМ

class C
classe C
classe C
Klasse C
clase C
класс C

R9

SLIP RESISTANCE WITH SHOES
RESISTENZA ALLA SCIVOLOSITÀ A PIEDI CALZATI
RESISTANCE AU GLISSEMENT A PIEDS CHAUSSES
RUTSCHFESTIGKEIT MIT SCHUHEN
RESISTENCIA ANTIDESLIZANTE CON PIES CALZADOS
УСТОЙЧИВОСТЬ К СКОЛЬЖЕНИЮ, В ОБУВИ

UNI EN ISO 10545 (12)

DECORATION WITH MODERN AUREO | CONTEMPORARY AUREO
WEIGHT AND DIMENSIONS 
TABELLA MISURE E PESI | TABLEAU DES POIDS ET DIMENSIONS | 
GRÖßE UND GEWICHTE | TABLA DE MEDIDAS Y PESOS | РАЗМЕРЫ И ВЕС

TEST ASTM

TEST DATA
CARATTERISTICHE TECNICHE | CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES | 
TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN | CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS | 
ТЕХНИЧЕСКИЙ РАЗДЕЛ

Data are indicative only as it is a hand-cut product.

I dati sono indicativi dal momento che si tratta di un prodotto 
artigianale.

Comme il s’agit d’un produit artisanal, ces données n’ont qu’une 
valeur indicative.

Da es sich um handwerkliche Produkte handelt, sind die 
obenerwähnten Angaben als Richtwerte zu betrachten.

Los datos son indicativos por tratarse de un producto artesanal.

Материал ручной работы, поэтому данные приблизительные.

DECORATION WITH KARMA
WEIGHT AND DIMENSIONS
TABELLA MISURE E PESI | TABLEAU DES POIDS ET DIMENSIONS | 
GRÖßE UND GEWICHTE | TABLA DE MEDIDAS Y PESOS | РАЗМЕРЫ И ВЕС

WEIGHT
PESO
POIDS
GEWICHT
PESO
ВЕС

JOINT
GIUNTO
JOINT
ABMESSUNG DER FUGE
JUNTA
ШОВ

THICKNESS
SPESSORE
EPAISSEUR
STÄRKE
ESPESOR
ТОЛЩИНА

~10 kg/m2 | 2 lbs/SQF

~ 1 mm | 2/48”

~ 4 mm | 5/32”

Hand-cut | Tagliato a mano | Coupé à la main | Handgeschnitten
Cortado a mano | наколотые вручную

Data are indicative only as it is a hand-cut product.
I dati sono indicativi dal momento che si tratta di un prodotto artigianale.
Comme il s’agit d’un produit artisanal, ces données n’ont qu’une valeur 
indicative.
Da es sich um handwerkliche Produkte handelt, sind die obenerwähnten 
Angaben als Richtwerte zu betrachten.
Los datos son indicativos por tratarse de un producto artesanal.
Материал ручной работы, поэтому данные приблизительные.

UNI EN ISO 10545 (3)

UNI EN ISO 10545 (9)

UNI EN ISO 10545 (13)

DIN 51094

RESISTANCE TO CHEMICAL AGENTS
RESISTENZA AGLI AGENTI CHIMICI
RESISTANCE AUX PRODUITS CHIMIQUES
SÄURE- UND LAUGENBESTÄNDIGKEIT
RESISTENCIA A LOS AGENTES QUÍMICOS
УСТОЙЧИВОСТЬ К ВОЗДЕЙСТВИЮ КИСЛОТ

resistant
resistente
résistant
beständig
resistente
устойчива

resistant
resistente
résistant
beständig
resistente
устойчива

RESISTANCE TO THERMAL SHOCKS
RESISTENZA AGLI SBALZI TERMICI
RESISTANCE AUX CHOCS THERMIQUES
TEMPERATURWECHSELBESTÄNDIGKEIT
RESISTENCIA A LOS CAMBIOS DE TEMPERATURA
УСТОЙЧИВОСТЬ К ПЕРЕПАДАМ ТЕМПЕРАТУРЫ

WATER ABSORPTION
ASSORBIMENTO ACQUA
ABSORPTION D’EAU
WASSERAUFNAHME
ABSORCION DE AGUA
ВОДОПОГЛОЩЕНИЕ

none
nullo
nulle
null
nula
ноль

COLOURS RESISTANCE TO FADING 
RESISTENZA DEI COLORI ALLA LUCE
RESISTANCE DES COULEURS A LA LUMIERE
FARBBESTÄNDIGKEIT
RESISTENCIA DE LOS COLORES A LA LUZ
УСТОЙЧИВОСТЬ К СВЕТУ

resistant
resistente
résistant
beständig
resistente
устойчива

FROST RESISTANCE
RESISTENZA AL GELO
RESISTANCE AU GEL
FROSTBESTÄNDIGKEIT
RESISTENCIA AL HIELO
МОРОЗОУСТОЙЧИВОСТЬ

resistant
resistente
résistant
beständig
resistente
устойчива

UNI EN ISO 10545 (12)

TEST PERFORMED AND REQUIREMENTS

Facial dimensions (ASTM C499) 

Range of thickness (ASTM C499)

Wedging (ASTM C502)

Water absorption (ASTM C373)

Thermal shocks (ASTM C484) 

Bond Strenght (ASTM C482)

Crazing (ASTM C424)

CONCLUSIONS

passes

passes

passes

passes

passes

passes

passes

TEST ASTM

TEST DATA
CARATTERISTICHE TECNICHE | CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES | 
TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN | CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS | 
ТЕХНИЧЕСКИЙ РАЗДЕЛ

FOR THE APPLICATION IN HUMID ZONES, TREND SUGGESTS 
USING EPOXY ADHESIVES AND GROUTS. FOR FURTHER 
INFORMATION PLEASE CONTACT TREND GROUP. 
NEL CASO DI INSTALLAZIONE IN AMBIENTI UMIDI TREND CONSIGLIA 
DI UTILIZZARE ADESIVI E FUGANTI EPOSSIDICI. PER ULTERIORI 
INFORMAZIONI CONTATTARE TREND GROUP S.P.A.
EN CAS D’INSTALLATION DANS DES LIEUX HUMIDES, TREND 
SUGGÈRE L’UTILISATION DES ADHÉSIFS ET JOITS ÉPOXY. POUR 
D’ULTÉRIEURES INFORMATIONS VEUILLEZ CONTACTER TREND 
GROUP.
IM NASSBEREICH EMPFEHLT TREND KLEBER UND FUGENMASSE 
AUF EPOXYBASIS. FÜR WEITERE FRAGEN NEHMEN SIE BITTE MIT 
IHREM ANSPRECHPARTNER BEI DER FA. TREND GROUP KONTAKT.
PARA LA COLOCACIÓN EN AMBIENTES HÚMEDOS UTILIZAR 
ADHESIVOS Y MATERIAL DE REJUNTADO EPÓXICOS. PARA AMPLIAR 
LA INFORMACIÓN CONTACTAR CON TREND GROUP.
В СЛУЧАЕ УКЛАДКИ В МЕСТАХ, СОДЕРЖАЩИХ ВЛАГУ, TREND 
РЕКОМЕНДУЕТ ИСПОЛЬЗОВАТЬ ЭПОКСИДНЫЙ КЛЕЙ И ЗАТИРКУ. 
ЗА ДОПОЛНИТЕЛЬНОЙ ИНФОРМАЦИЕЙ ОБРАЩАЙТЕСЬ В TREND 
GROUP.



BIANCO ASSOLUTO

PIETRA D'ASSISI

GRIGIO FANGO

LILLA

ARDESIA

GRIGIO PORTLAND

TURCHESE

AZZURRO PASTELLO

MELA

VERDE SALVIA

VERDE PINO

TITANIO

CRYSTAL

TORTORA

MELANZANA

ZAFFIRO

ARANCIO

BIANCO GHIACCIO

SABBIA

CICLAMINO

ANTRACITE

ARTIC BLU

LIMONE

SILVER

GRIGIO SETA

TRAVERTINO

AVORIO

LIME

MOKA

CORALLO

ROSSO ORIENTE

STARLIKE® LITOKOL®
GROUT COLORS | FUGANTI COLORATI | JOINTS COLORES | FARBIGE FUGENMASSEN | JUNTA COLORADA | ЦВЕТНЫЕ ЗАПОЛНИТЕЛИ ШВОВ



TROPIC 
Artistic mosaic
1 x 1 cm | 3/8” x 3/8” 

Module size:
280 x 284,4 cm
110 1/4" x 112"

BLUE TROPIC TERRACOTTA TROPIC NIGHT TROPIC

STREAKS 
Artistic mosaic
1 x 1 cm | 3/8” x 3/8” 

Module size:
150,1 x h 150,1 cm
59 1/8" x 59 1/8"

BLUE STREAKS GOLD STREAKS WHITE GOLD STREAKS

ORCHIDS 
Artistic mosaic
1 x 1 cm | 3/8” x 3/8” 

Module size:
265 x 316 cm
104 5/16" x 124 3/8"

ORANGE ORCHIDS GOLD ORCHIDS BLUE ORCHIDS

SATIN 
CAD mosaic
1 x 1 cm | 3/8” x 3/8” 

Module size:
252,6 x h 252,6 cm
99 7/16" x 99 7/16"

BLUE SATIN SIDERAL SATIN CORAL SATIN

TROPICAL SPLENDOR

FLUTE 

LYRA

Artistic mosaic
1 x 1 cm | 3/8” x 3/8” 

Modular size:
252,8 x 158 cm
99 1/2" x 62 3/16"

Artistic mosaic 1 x 1 cm | 3/8” x 3/8” 
Modular size: 379,2 x 316 cm | 149 5/16" x 124 3/8"

FLUTE 1

LYRA 1

FLUTE 2

LYRA 2

CARILLON

Artistic mosaic 1 x 1 cm | 3/8” x 3/8” 
Modular size: 252,8 x 126,4 cm | 99 1/2" x 49 3/4"

CARILLON 1 CARILLON 2

LYRIC 

JINGLE

ARIA

Artistic mosaic
1 x 1 cm | 3/8” x 3/8” 

Modular size:
126,4 x 252,8 cm
49 3/4"" x 99 1/2"

Artistic mosaic 1 x 1 cm | 3/8” x 3/8” 
Modular size: 126,4 x 126,4 cm | 49 3/4" x 49 3/4"

Artistic mosaic 1 x 1 cm | 3/8” x 3/8” 
Modular size: 94,8 x 316 cm | 37 5/16" x 124 3/8"

LYRIC 1

JINGLE 1

ARIA 1

LYRIC 2

JINGLE 2

ARIA 2

LYRIC 3 LYRIC 4

ARTISTIC ARTWALLS



CAD ARTWALLS

STEAM 
CAD mosaic
1 x 1 cm | 3/8” x 3/8” 

Size:
505,6 x 316 cm
199 1/16" x 124 3/8"

STEAM 1 STEAM 2

VELVET 
CAD mosaic 1 x 1 cm | 3/8” x 3/8” 

VELVET 1
Size:
758,4 x 316 cm
298 9/16" x 124 3/8"

VELVET 2
Size:
442,4 x 316 cm
174 3/16" x 124 3/8"

VELVET 1 VELVET 2

WATERCOLOR 
CAD mosaic
1 x 1 cm | 3/8” x 3/8” 

Size:
663,6 x 316 cm
261 1/4" x 124 3/8"

WATERCOLOR 1 WATERCOLOR 2

HYPNOTIC 
HEXAGONAL mosaic
3 x 3,5 cm
1 3/16” x 1 3/8

Modular size:
42,69 x 28,44 cm
16 13/16” x 11 3/16”

HYPNOTIC 1 HYPNOTIC 2 HYPNOTIC 3

FIELD 
HEXAGONAL mosaic
3 x 3,5 cm
1 3/16” x 1 3/8 

Modular size:
59,12 x 28,44 cm
23 1/4” x 11 3/16”

DOTS 
HEXAGONAL mosaic
3 x 3,5 cm
1 3/16” x 1 3/8 

Modular size:
26,27 x 22,75 cm
10 5/16” x 8 15/16” 

FIELD 1

DOTS 1

FIELD 2

DOTS 2

FIELD 3

DOTS 3

FROST 
HEXAGONAL mosaic
3 x 3,5 cm
1 3/16” x 1 3/8 

Modular size:
39,41 x 22,75 cm
15 1/2” x 8 3/16”

FROST 1 FROST 2 FROST 3

HEXAGONAL DECORS



MURRINE

ISABEL 
Artistic mosaic
1 x 1 cm | 3/8” x 3/8” 

Modular size:
60 cm x 80 cm
23 5/8" x 31 1/2”

LUCRECE 
Artistic mosaic
1 x 1 cm | 3/8” x 3/8” 

Modular size:
63,1 x 84,2 cm
24 27/32” x 33 5/32”

ELISABETH 
Artistic mosaic
1 x 1 cm | 3/8” x 3/8” 

Modular size:
95,7 x 110,5 cm
37 43/64” x 43 1/2”

BEATRIX 
Artistic mosaic
1 x 1 cm | 3/8” x 3/8” 

Modular size:
62,7 x 62,7 cm
24 13/16” x 24 13/16”

VICTORIA 
Artistic mosaic
1 x 1 cm | 3/8” x 3/8” 

Modular size:
80 x 69,5 cm
31 1 ⁄ 2” x 27 3/8”

CONSTANCE 
Artistic mosaic
1 x 1 cm | 3/8” x 3/8” 

Modular size:
63,2 x 63,2 cm
24 7/8” x 24 7/8”

BURANO
Artistic mosaic 1 x 1 cm | 3/8” x 3/8” 

Module size:
Ø 204,5 cm | 80 1/2”

MURANO
Artistic mosaic
1 x 1 cm | 3/8” x 3/8” 

Module size:
149 x 149 cm
58 21/32” x 58 21/32”

TORCELLO
CAD mosaic
1 x 1 cm | 3/8” x 3/8” 

Module size:
158 x 158 cm
5' 2 13/64" x 5' 2 13/64"

BURANO 1 BURANO 2 BURANO 3

MURANO 1

MURANO 5 MURANO 7

TORCELLO 1

TORCELLO 5

MURANO 2

MURANO 6 MURANO 8

TORCELLO 2

TORCELLO 6

MURANO 3

TORCELLO 3

MURANO 4

TORCELLO 4

EMBROIDERY



DAMIER
Module: 1 x 1 sheet 

CAD mosaic
1 x 1 cm | 3/8” x 3/8”
Modular size:
30,5 x 30,5 cm | 12” x 12”

CAD mosaic
2 x 2 cm | 3/4” x 3/4”
Modular size:
29,4 x 29,4 cm
11 9/16” x 11 9/16”

LUXURY 
STRIPES
Module: 1 x 1 sheet 

CAD mosaic
1 x 1 cm | 3/8” x 3/8”
Modular size:
30,5 x 31,6 cm | 12” x 12 7/16”

STRIPES
Module: 1 x 1 sheet 

CAD mosaic
1 x 1 cm | 3/8” x 3/8”
Modular size:
30,5 x 31,6 cm | 12” x 12 7/16”

CAD mosaic
2 x 2 cm | 3/4” x 3/4”
Modular size:
29,4 x 31,6 cm
11 7/16” x 12 7/16”

DAMIER 1 x 1

BLUE LUXURY STRIPES

STRIPES 1 x 1

DAMIER 2 x 2

COPPER LUXURY STRIPESs

STRIPES 2 x 2

WALLPAPERS WALLPAPERS

GARDENIA
CAD mosaic 
1 x 1 cm | 3/8” x 3/8”

Module: 4 x 5 sheets

Modular size:
126,4 x 158 cm
49 3/4” x 62 3/16”

ROSE DEL DESERTO A ROSE DEL DESERTO B ROSE DEL DESERTO C

VIRGIN 
1 x 1 
CAD mosaic 
1 x 1 cm | 3/8” x 3/8”

Module: 4 x 2 sheets

Modular size:
109 cm x 63,2 cm
42 29/32”  x 24 7/8”

VIRGIN A VIRGIN B VIRGIN C

GLORIOUS 
1 x 1 
CAD mosaic 
1 x 1 cm | 3/8” x 3/8”

Module: 2 x 2 sheets

Modular size:
63,2 x 63,2 cm
24 7/8” x 24 7/8”

GLORIOUS A GLORIOUS B

DAMASK 
1 x 1 
CAD mosaic 
1 x 1 cm | 3/8” x 3/8”

Module: 4 x 3 sheets

Modular size:
126,4 x 87,1 cm
49 3/4” x 34 9/32”

DAMASK A DAMASK B DAMASK C



WALLPAPERS

ESSENTIAL
1 x 1 
CAD mosaic 
1 x 1 cm | 3/8” x 3/8”

Module: 1 x 1 sheet 

Modular size:
30,5 cm x 21,8 cm
12” x 8 19/32”

ESSENTIAL A ESSENTIAL B

ETHNIC
1 x 1 
CAD mosaic
1 x 1 cm | 3/8” x 3/8”

Module: 1 x 1 sheet 

Modular size:
17,4 x 30,5 cm
6 27/32” x 12”

ETHNIC A ETHNIC B

WALLPAPERS

WILD 
1 X 1
CAD mosaic
1 x 1 cm | 3/8” x 3/8”

Module: 2 x 2 sheets

Modular size:
63,2 x 63,2 cm
24 7/8” x 24 7/8”

WILD A WILD B WILD C

WILD 
CAD mosaic
2 x 2 cm | 3/4” x 3/4”

Module: 4 x 4 sheets

Modular size:
126,4 x 126,4 cm
49 3/4” x 49 3/4”

WILD 1 WILD 2 WILD 3

GRAND
1 X 1
CAD mosaic
1 x 1 cm | 3/8” x 3/8”

Module: 2 x 2 sheets

Modular size:
63,2 x 63,2 cm
24 7/8” x 24 7/8”

GRAND A GRAND B GRAND C

GRAND 
CAD mosaic
2 x 2 cm | 3/4” x 3/4”

Module: 4 x 4 sheets

Modular size:
126,4 x 126,4 cm
49 3/4” x 49 3/4”

GRAND 1 GRAND 2 GRAND 3



FUTURIST 
CAD mosaic
2 x 2 cm | 3/4” x 3/4”

Module: 1 x 1 sheet 

Modular size:
31,6 x 31,6 cm
12 7/16” x 12 7/16”

FUTURIST 1 FUTURIST 2 FUTURIST 3

FLORAL 
CAD mosaic
2 x 2 cm | 3/4” x 3/4”

Module: 4 x 4 sheets

Modular size:
126,4 x 126,4 cm
49 3/4” x 49 3/4”

FLORAL 1 FLORAL 2 FLORAL 3

LUXURIOUS 
CAD mosaic
2 x 2 cm | 3/4” x 3/4”

Module: 4 x 4 sheets

Modular size:
126,4 x 126,4 cm
49 3/4” x 49 3/4”

LUXURIOUS 1 LUXURIOUS 2 LUXURIOUS 3

FLOURISHING 
CAD mosaic
2 x 2 cm | 3/4” x 3/4”

Module: 4 x 4 sheets

Modular size:
126,4 x 126,4 cm
49 3/4” x 49 3/4”

FLOURISHING 1 FLOURISHING 2 FLOURISHING 3

WALLPAPER ARTISTIC MOSAIC

PEACOCK
Artistic mosaic
1 x 1 cm | 3/8” x 3/8”

Module: 1 x 1 sheet 

Modular size:
105,28 x 158 cm
41 29/64” x 62 3/16” 

PEACOCK PEACOCK WHITE

RAMADI 
Artistic mosaic
1 x 1 cm | 3/8” x 3/8”

Modular size:
39,6 x 47,5 cm
1’ 3 19/32” x 1’ 6 11/16” 

RAMADI A RAMADI B RAMADI C

MIRAN 
Artistic mosaic
1 x 1 cm | 3/8” x 3/8”

Modular size:
75 x 94,8 cm
2’ 5 17/32” x 3’ 1 5/16”

MIRAN A MIRAN D MIRAN GOLD

MINNAGARA 
Artistic mosaic
1 x 1 cm | 3/8” x 3/8”

Modular size:
126,4 x 126,4 cm
49 3/4” x 49 3/4”

MINNAGARA B MINNAGARA C MINNAGARA GOLD



ARTISTIC MOSAIC

VENICE 
Artistic mosaic
1 x 1 cm | 3/8” x 3/8”

Modular size:
70,5 x 126,4 cm
27 3/4” x 49 3/4”

PERSIS 
Artistic mosaic
1 x 1 cm | 3/8” x 3/8”

Modular size:
189,6 x 126,4 cm
6’ 2 41/64” x 49 3/4”

UPAL 
Artistic mosaic
1 x 1 cm | 3/8” x 3/8”

Modular size:
105 x 126,4 cm
4 1/8”  x 49 3/4”

REY 
Artistic mosaic
1 x 1 cm | 3/8” x 3/8”

Modular size:
105 x 126,4 cm
4 1/8”  x 49 3/4”

VENICE A

PERSIS A

UPAL B

REY A

VENICE B

PERSIS D

UPAL D

REY D

VENICE GOLD

PERSIS GOLD

UPAL GOLD

REY GOLD



ITALY
Piazzale Fraccon 8
36100 Vicenza | Italy
phone +39 0444 338 711 
info-it@trend-group.com

AUSTRALIA
Unit 16/167 Prospect Hwy
Seven Hills, 2147
Sydney NSW Australia
phone +61 02 8817 5500 
info-au@trend-group.com

USA
1565 NW 36th Street
Miami, FL 33142 USA
phone +1 863 655 0164 
toll free +1 866 508 7363 
info-us@trend-group.com

UNITED ARAB EMIRATES
Showroom 6, Building 6
Dubai Design District, UAE
phone +971 44 30 9424 
info-ae@trend-group.com

December 2020 | Editor: Federica Bisazza
Art Designers: Paola Mosele | Raffaella Salata | Silvia Signorin | Alice Trentin
Graphic Designer: Giulia Cignacco | Federico Sanson

Reproduction of any part of this book and publication on the internet or on any 
other medium is not permitted without TREND Group's written permission.
©2020 TREND Group - All rights reserved

Colors in glass and ink are different, so the product shades as reproduced here 
are intended for reference only.

trend-group.com
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